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Mit unserem Schnelllieferservice «PRONTO» können wir eine 
grosse Auswahl an Betten mit Beimöbeln und alle Modelle aus  
Edition Pronto (Register 4) und Dream pronto (Register 12) ab 
Lager liefern.

Die betreffenden Modelle sind in unserer Preisliste mit einem 
roten Punkt vor der Artikelnummer gekennzeichnet.

Notre service de livraison rapide « PRONTO » permet de livrer un large 
choix de lits et de meubles d’appoint et tous les modèles des éditions  
Pronto (registre 4) et Dream Pronto (registre 12) à partir du stock.

Les modèles concernés sont signalés par un point rouge devant le 
numéro d’article dans notre liste de prix.

With our quick delivery service «PRONTO» a huge selection of beds  
with side furniture and all models from Edition Pronto (index 4) and 
Dream Pronto (index 12) can be delivered from stock.

The respective models are marked in our pricelist with a red dot in front  
of the article number.

schnell,
zuverlässig,

ab Lager

Livraison à partir du stock
Delivery from stock

LIEFERUNG
AB LAGER

Stoffauswahl | Choix de tissus | Choice of fabrics

Kul white 323, Kunstleder (Oberfläche: 100% Polyurethan, 
Basis: 30% Baumwolle, 65% Polyester, 5% Viskose) 
Kul white 323, Cuir synthétique (Surface : 100% Polyuréthane, 
Base : 30% Coton, 65% Polyester, 5% Viscose) 
Kul white 323, Synthetic leather (Surface: 100% Polyurethane, 
Base: 30% Cotton, 65% Polyester, 5% Viscose)

323 white

Kul smoke 336, Kunstleder (Oberfläche: 100% Polyurethan, 
Basis: 71 % Polyester, 29% Baumwolle)
Cuir synthétique (Surface : 100% Polyuréthane, 
Base : 71% Polyester, 29% Coton) 
Synthetic leather (Surface: 100% Polyurethane, 
Base: 71% Polyester, 29% Cotton)

336 smoke

Pepe 327 – 335, (100 % Polyester)

327 beige 328 anthrazit 335 grey

Die abgebildeten Farben können von den Originalfarben und Strukturen 
abweichen.
Les couleurs et les structures des illustrations peuvent être différentes des couleurs  
et des structures originales.
The pictured colours can be different than the original colours and structures.

4.30

Ausführungen | Exécutions | Executions

Holz | Bois | Wood

62
Akazie Vintage brown, lackiert
Acacia Vintage brown, laqué
Acacia Vintage brown, lacquered

64 
Akazie Vintage grey, lackiert
Acacia Vintage grey, laqué
Acacia Vintage grey, lacquered

73
Eiche bianco,  
gebürstet, geölt
Chêne bianco, brossé, huilé
Oak bianco, brushed, oiled

93
Wildeiche natur,  
gebürstet, geölt
Chêne noueux naturel, brossé, huilé
Wildoak natural, brushed, oiled

4.31

rapide, fiable, à partir du stock
 quick, reliable, from stock

Topper | Surmatelas | Topper

Informationen | Informations | Information

Matratze | Matelas | Mattress
Tonnen-Taschenfederkern, Härtegrad Medium (H3), 140 cm = 609 Federn, 160 cm = 800 Federn,  
180 cm = 900 Federn, Bezug Kunstleder KUL pronto oder Stoff Pepe siehe Farbkarte,  
Wattierung 100 % Polyester 100 g/m2, nicht abnehmbar, nicht waschbar

Ressorts tonneaux ensachés, degré de fermeté medium (F3), 140 cm = 609 ressorts, 160 cm = 800 ressorts,  
180 cm = 900 ressorts, housse cuir synthétique KUL pronto ou tissu Pepe voir carte échantillon,  
ouatage 100 % polyester 100 g/m2, non amovible, non lavable

Cylinder pocket spring, degree of hardness medium (H3), 140 cm = 609 springs, 160 cm = 800 springs,  
180 cm = 900 springs, cover synthetic leather KUL pronto or fabric Pepe see sample card,  
wadding 100 % polyester 100 g/m2, not removable, not washable

Box
Holzrahmen aus Buche/Fichte/Tanne massiv, 140 cm (2x70) = 240 Bonellfedern,  
160 cm (2x80) = 288 Bonellfedern, 180 cm (2x90) = 336 Bonellfedern, Bezug Kunstleder KUL pronto  
oder Stoff Pepe siehe Farbkarte, Wattierung 100% Polyester 100 g/m2, Bezug nicht abnehmbar,  
nicht waschbar, Gesamthöhe 16 cm

Châssis en hêtre/épicéa/sapin massif, 140 cm (2x70) = 240 ressorts Bonell, 160 cm (2x80) = 288 ressorts 
Bonell, 180 cm (2x90) = 336 ressorts Bonell, housse cuir synthétique KUL pronto ou tissu Pepe voir carte 
échantillon, ouatage 100% polyester 100 g/m2, housse non amovible, non lavable, hauteur totale 16 cm

Solid beech/spruce/fir wood frame, 140 cm (2x70) = 240 Bonell springs, 160 cm (2x80) = 288 Bonell 
springs, 180 cm (2x90) = 336 Bonell springs, cover synthetic leather KUL pronto or fabric Pepe see sample 
card, wadding 100% polyester 100 g/m2, cover not removable, not washable, height total 16 cm

Base-Top 
Kern:	 PU-Schaum, RG 35, Gesamthöhe ca. 5 cm
Bezug:	 Doppeltuch 100 % Polyester, Füllung 100 % Klimawatte 250 g/m2,  
	 mit 3-seitigem Reissverschluss, abnehmbar und waschbar bis 30°

Noyau :	 mousse PU, densité 35, hauteur totale env. 5 cm
Coutil :	 double toile 100 % polyester, garnissage 100 % ouate respirante 250 g/m2,  
	 amovible avec fermeture à glissière sur les 3 côtés, lavable jusqu'à 30°

Core:	 foam PU density 35, total height approx. 5 cm
Cover:	 double cloth 100 % polyester, filling 100 % climate regulation cotton 250 g/m2,  
	 with zip on all 3 sides, removable and washable until 30°

Agrea-Top
Schaumkern:	 Visco RG 50, PU RG 35, Visco RG 50, Gesamthöhe ca. 8 cm
Bezug:	 Doppeltuch 100 % Polyester, Füllung 100 % Klimawatte 250 g/m2,  
	 mit 3-seitigem Reissverschluss, abnehmbar und waschbar bis 30°

Noyau en mousse :	 visco densité 50, PU densité 35, visco densité 50, hauteur totale env. 8 cm
Coutil :	 double toile 100 % polyester, garnissage 100 % ouate respirante 250 g/m2,  
	 amovible avec fermeture à glissière sur les 3 côtés, lavable jusqu'à 30°

Foam core:	 visco density 50, PU density 35, visco density 50, total height approx. 8 cm
Cover:	 double cloth 100 % polyester, filling 100 % climate regulation cotton 250 g/m2,  
	 with zip on all 3 sides, removable and washable until 30°

Superio-Top
Kern:	 Visco-Schaum, RG 50, Gesamthöhe ca. 8 cm
Bezug:	 Doppeltuch 100 % Polyester, Füllung 100 % Klimawatte 250 g/m2,  
	 mit 3-seitigem Reissverschluss, abnehmbar und waschbar bis 30°

Noyau :	 mousse visco, densité 50, hauteur totale env. 8 cm 
Coutil :	 double toile 100 % polyester, garnissage 100 % ouate respirante 250 g/m2,  
	 amovible avec fermeture à glissière sur les 3 côtés, lavable jusqu'à 30°

Core:	 foam visco density 50, total height approx. 8 cm
Cover:	 double cloth 100 % polyester, filling 100 % climate regulation cotton 250 g/m2,  
	 with zip on all 3 sides, removable and washable until 30°

Liegekomfort | Niveau de confort | Lying comfort
fest | ferme | firm

4 cm

Liegekomfort | Niveau de confort | Lying comfort
medium

2 cm (6 cm)

Liegekomfort | Niveau de confort | Lying comfort
soft

6 cm



4.334.32

Alle Polsterteile in Kul smoke 336 | Toutes les parties rembourrées en Kul smoke 336 | All upholstery parts in Kul smoke 336

Alle Holzteile in Wildeiche natur, gebürstet, geölt | Toutes les parties en bois en chêne noueux naturel, brossé, huilé | All wooden parts in wildoak natural, brushed, oiled

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 | Accessories see index 2

Dimension cm

Carpi Nachttisch  
höhenverstellbar 34 – 53 cm

Table de nuit  
réglable en hauteur 34 – 53 cm

Bedside table  
adjustable in height 34 – 53 cm

52/42/34-53

Coset Sekretär Secrétaire Bureau 120/60/86

Vecio Bank Banquette Bench 110/27/45

Dimension cm

Oakland Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20

ENG-039977 ; Oakland 180/200 STZ 

6 200

16
2

0

180140/160/

5
6

13
3

204164/184/



4.34 4.35

Alle Polsterteile in Kul smoke 336 | Toutes les parties rembourrées en  
Kul smoke 336 | All upholstery parts in Kul smoke 336

Alle Holzteile in Wildeiche natur, gebürstet, geölt  |  Toutes les parties en bois en 
chêne noueux naturel, brossé, huilé | All wooden parts in wildoak natural, brushed, oiled

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 | Accessories see index 2

Dimension cm

Rustico Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20

Ludo Nachttisch Table de nuit Bedside table 40/40/55

Vecio Bank Banquette Bench 110/27/45

ENG-039980 ; Rustico 180/200 STZ 

204164/184/

13
3

5
6

2
0

16

2006

180140/160/



4.36 4.37

Alle Polsterteile in Pepe grey 335 | Toutes les parties rembourrées en Pepe grey 335 | All upholstery parts in Pepe grey 335

Alle Holzteile in Wildeiche natur, gebürstet, geölt | Toutes les parties en bois en chêne noueux naturel, brossé, huilé | All wooden parts in wildoak natural, brushed, oiled

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 | Accessories see index 2

Dimension cm

Ludo Nachttisch Table de nuit Bedside table 40/40/55

Vecio Bank Banquette Bench 110/27/45

Dimension cm

Finca Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
10

ENG-039981 ; Finca 180/200 STZ 

2
6

180140/160/

20010

188148/168/

5
6

12
2

10



4.38 4.39

Alle Polsterteile in Pepe beige 327 | Toutes les parties rembourrées en Pepe beige 327 | All upholstery parts in Pepe beige 327

Alle Holzteile in Akazie Vintage grey, lackiert | Toutes les parties en bois en acacia Vintage grey, laqué | All wooden parts in acacia Vintage grey, lacquered

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 | Accessories see index 2

Dimension cm

Memphis Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20

Dimension cm

Calino Kommode Commode Chest of drawers 105/46/71

Carpi Nachttisch  
höhenverstellbar 34-53 cm

Table de nuit  
réglable en hauteur 34-53 cm

Bedside table  
adjustable in height 34-53 cm

52/42/34-53

ENG-039984 ; Memphis 180/200 STZ 

5
6

2
0

16

200

180140/160/

198158/178/

13
0

6



4.40 4.41

Alle Polsterteile in Pepe beige 327 | Toutes les parties rembourrées en Pepe beige 327 | All upholstery parts in Pepe beige 327

Alle Holzteile in Akazie Vintage brown, lackiert  | Toutes les parties en bois en acacia Vintage brown, laqué | All wooden parts in acacia Vintage brown, lacquered

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 | Accessories see index 2

Dimension cm

Carpi Nachttisch  
höhenverstellbar

Table de nuit  
réglable en hauteur

Bedside table  
adjustable in height

52/42/34 – 53

Calino Kommode Commode Chest of drawers 105/46/71

Dimension cm

Memphis� Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20

ENG-039984 ; Memphis 180/200 STZ 

5
6

2
0

16

200

180140/160/

198158/178/

13
0

6



4.42 4.43

Dimension cm

Fleur Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
20

Dowe Nachttisch Table de nuit Bedside table 45/49/55

Alle Polsterteile in Kul white 323 | Toutes les parties rembourrées en  
Kul white 323 | All upholstery parts in Kul white 323

Alle Holzteile in Buche weiss deckend, lackiert | Toutes les parties en bois en 
hêtre blanc, couvrant, laqué | All wooden parts in beech white covered, lacquered

Füsse in Metall chrom |  
Pieds en métal chrome | Feet in metal chrome

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 |  
Accessories see index 2

ENG-040009 ; Fleur 180/200 STZ 

188148/168/

12
2

5
7

2
0

16

20010

180140/160/

Dimension cm

Scandia Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
10

Circo 52 Nachttisch Table de nuit Bedside table ∅ 45/52

Alle Polsterteile in Pepe grey 335 | Toutes les parties rembourrées  
en Pepe grey 335 | All upholstery parts in Pepe grey 335

Alle Holzteile in Eiche bianco, gebürstet, geölt | Toutes les parties en bois en 
chêne bianco, brossé, huilé | All wooden parts in oak bianco, brushed, oiled

Weitere Beimöbel siehe Register 1 | Davantage d'accessoires voir registre 1 |  
Other accessories see index 1

ENG-040005 ; Scandia 180/200 STZ 

2
6

180140/160/

200

5
6

10

12
0

10

188148/168/



4.44 4.45

Dimension cm

Chalet Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
10

Chilly Nachttisch Table de nuit Bedside table 43/43/58

Alle Polsterteile in Pepe anthrazit 328 | Toutes les parties rembourrées en 
Pepe anthrazit 328 | All upholstery parts in Pepe anthrazit 328

Alle Holzteile in Eiche bianco, gebürstet, geölt | Toutes les parties en bois en 
chêne bianco, brossé, huilé | All wooden parts in oak bianco, brushed, oiled 

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 |  
Accessories see index 2

Alle Polsterteile in Kul white 323 | Toutes les  
parties rembourrées en Kul white 323 | All upholstery parts 
in Kul white 323

Alle Holzteile in Eiche bianco, gebürstet, geölt | Toutes 
les parties en bois en chêne bianco, brossé, huilé | All wooden 
parts in oak bianco, brushed, oiled

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir  
registre 2 | Accessories see index 2

ENG-040007 ; Chalet 180/200 STZ 

2
6

180140/160/

200

5
6

105

12
5

188148/168/



4.46 4.47

Dimension cm

Villa Bett
Breiten 
Länge
Höhe

Lit
Largeurs
Longueur
Hauteur

Bed
Widths
Length
Height

140, 160, 180
200
10

Alle Polsterteile in Kul white 323 | Toutes les parties rembourrées en Kul white 323 | All upholstery parts in Kul white 323
Alle Holzteile in Eiche bianco, gebürstet, geölt | Toutes les parties en bois en chêne bianco, brossé, huilé | All wooden parts in oak bianco, brushed, oiled

Accessoires siehe Register 2 | Accessoires voir registre 2 | Accessories see index 2

Dimension cm

Aska Sekretär Secrétaire Bureau 120/60/85

Noma 
Sima 10

Nachttisch 
Füsse

Table de nuit 
Pieds

Bedside table 
Feet

48/43/47

ENG-040001 ; Villa 180/200 STZ 

2
6

180140/160/

200

5
6

105

12
5

188148/168/
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